
3°) Situation     :  Les deux ordinateurs ne communiquent pas entre eux. Aide Francis à résoudre le  
problème de communication, si cela est nécessaire corrige la configuration (Il y a deux erreurs).
 

Conclusion     :     ________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Cycle 4Cycle 4 Enquête :
Comment les ordinateurs communiquent t’ils entre eux ?

Enquête :
Comment les ordinateurs communiquent t’ils entre eux ?

Remédiation
EXO N°3

Remédiation
EXO N°3

……………
Adresse IP : ___________
Masque de sous réseau :
____________________

……………
Adresse IP : ___________
Masque de sous réseau :
____________________


